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	ĐỀ KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG LẦN 3
MÔN TOÁN 6

Năm học 2023 - 2024



Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian giao đề)

Phần I: TRẮC NGHIỆM (3 điểm). Chọn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:
Câu 1: Trong các cách viết sau, cách viết nào cho ta phân số? 
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Câu 2: Hãy chọn đáp án sai?
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Câu 3: Kết quả đúng của tích 
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Câu 4. Kết quả của phép tính 
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Câu 5.  
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 của 1 giờ có số phút là:
	A. 30 phút
	B. 35 phút
	C. 40 phút
	D. 45 phút


Câu 6.  Số nghịch đảo của 
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Câu 7. .  Kết quả làm tròn số 
[image: image25.wmf]2,23654

 đến chữ số thập phân thứ hai là
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Câu 8: 12,74 = 10 + 2 + 0,7 + .... Cần điền vào dấu ba chấm số:

	A) 40
	B) 0,04
	C)  0,4
	D) 4


Câu 9 : Sắp xếp các số sau theo thứ tự từ bé đến lớn: 
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Câu 10. Biểu thức M = 
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 có giá trị bằng:
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Câu 11 Cho hình vẽ sau: Tia đối của tia Ay là: 

[image: image40.emf]y
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	A.  Tia Ax.
	B.  Tia OB, By.
	 C. Tia AO, AB.
	           D. Tia BA .


Câu 12: Cho M là trung điểm của đoạn thẳng AB. Biết MB = 5cm thì AM bằng :
A.  2,5cm              B.5cm                           C.  10cm                 D. -5cm           
Câu 13: Cho hình vẽ bên: Khi đó hai đường thẳng AB và AC
	A. Cắt nhau

B. Song song với nhau.

C. Trùng nhau

D. Có hai điểm chung
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Câu 14: Cho hình vẽ. Số đo góc 
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 lần lượt là
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Câu 15: Cho góc xAy là góc bẹt. Số đo góc xAy là.  

	A. 600
	B. 900
	C. 1200
	D. 1800


Phần II: TỰ LUẬN (7 điểm)
Bài 1: (2,0 điểm). Thực hiện phép tính bằng cách hợp lý (nếu có thể)

	a. 

[image: image53.wmf]3412

8540

-

--


c. 
[image: image54.wmf](

)

3,54,63,51,6

-+++-


	b.  
[image: image55.wmf]373

.

10127

-

-

 
d. 
[image: image56.wmf]7117218

..

2513251325

--

+-




Bài 2: (1,0 điểm). ): Điểm kiểm tra học kỳ môn toán của 30 học sinh  lớp 6A được ghi lại như sau:  
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a) Lập bảng thống kê?

b) Vẽ biểu đồ tranh theo bảng thống kê trên?

Bài 3. (1,5 điểm). Cho hình vẽ, biết AD = 8cm, AB = 4cm.

a. Điểm nào nằm giữa 2 điểm A và D

b. Tính độ dài đoạn thẳng BD.

c. Điểm B là trung điểm của đoạn thẳng AD không? Vì sao?
Bài 4: (1,5 điểm) Mảnh vườn hình chữ nhật có chiều rộng bằng 30m, biết chiều rộng bằng 
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 chiều dài.


a) Tính chiều dài của mảnh vườn

b) Biết 60% diện tích vườn là trồng hoa màu, còn lại là đào ao thả cá. Tính diện tích ao.

Bài 5: (1 điểm)Chứng tỏ rằng:

a)Tính tổng 
[image: image58.wmf]111

...

1.2.32.3.437.38.39

A

=+++
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I/ Trắc nghiệm.(3 điểm)( Mỗi câu đúng : 0.2 điểm)
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II. Tự luận:(7 điểm)
	Câu
	Đáp án
	Điểm
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	a) a/ Bảng thống kê

b/ Biểu đồ tranh
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	3
	
a/ Điểm nằm giữa hai điểm A và D là: điểm B và điểm C.

b/ Vì điểm B nằm giữa hai điểm A và D nên AB+ BD=AD

Biết AB= 4cm , AD= 8 cm . Thay vào: 4 +BD =8

                                                                     BD= 8- 4

                                                                    BD= 4 cm

c/ Điểm D là trung điểm của đoạn thẳng AD vì:

D nằm giữa A và B và AB=BD = [image: image70.png]
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  Chiều dài mảnh vườn là: [image: image72.png]456m)




b/Diện tích mảnh vườn là: 30.45=1350 ([image: image74.png]
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Diện tích trồng rau màu là: [image: image76.png]1350.60
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Diện tích ao thả cá là :1350 – 810 = 540[image: image78.png](m?)
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Lưu ý:  Cách làm khác của học sinh nếu đúng vẫn cho điểm tối đa.
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